



§1 Mötets öppnande

Johan Andersson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:00.

§2 Närvarande

Sabrina Samuelsson (Vice ordförande)
Fredrik Bengtsson (Sekreterare)
Louise Johannesson (Ledamot)
Jenny Orell (PR-ansvarig)

§3 Val av mötets ordförande

Sabrina Samuelsson väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Fredrik Bengtsson väljs som mötets sekreterare.

§5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Jenny Orell väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Louise Johannesson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§7 Uppföljning

- Ordförandemöte.
 - Bullkalas.
 - Aspning.
 - Brist på handledare i maskinorienterad programmering.
 - Inför kursnämnd i testing, debugging and verification.
 - Maila nolkIT.
 - Edit-i studentrepresentanter.
-



- Maila snf om ITs första programmeringskurser.
- Klassrepsmöte.
- Påminna om PP.

§8 Meddelanden

Föreligger ej.

§9 Diskussionspunkter

- aspning kursvalsmingelsplanering.
- Studentrösten.
- Ingenjörskompetensföreläsning.
- Nästa möte.
 - 2017-04-18, HASen

§10 Mötets avslutande

Johan Andersson avslutar mötet 12:35.
